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Francais

A ||—'—H Avant toute utilisation de ce seéche-linge, veuillez lire attentivement ce guide et
le conserver pour toute consultation ultérieure.

Veuillez lire ce guide d’utilisation

Ce guide contient de nombreuses informations utiles portant sur l'utilisation et l'entretien
de votre seche-linge. Un entretien préventif de votre séche-linge vous évitera de perdre du
temps et de largent sur l'ensemble de sa durée de vie. Le tableau de dépannage répond aux
probléemes les plus courants. Avant de contacter le service aprés-vente, reportez-vous au
tableau de dépannage.

& Attention : Surface chaude !
AAttention : Risque d’incendie !
Consignes de sécurité

Pictogrammes d’entretien des textiles - Séchage
Attention, certains textiles ne sont pas adaptés au séchage

au seche-linge. Reportez-vous systématiquement aux
pictogrammes qui suivent :

O |}

Séchage en machine Séchage en machine

Séchage normal terdite Ne pas sécher
| 11 — 7|
Stechizy su il Stlachage par Séchage a plat Séchage a lombre
Suspendre égouttage

O & ® ®

Nettoyage a sec en
cycle normal avec
solvant pétrolier
uniquement

Nettoyage a sec en
cycle normal avec
tout type de solvant

Nettoyage asec

Nettoyage a sec interdit
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Remarques relatives a la
sécurité

A Pour votre sécurité
comme pour celle des autres,
et pour éviter d’endommager
vos biens, veuillez suivre les
recommandations qui
suivent.

» Cet appareil appartient aux
équipements électriques
de catégorie et convient
uniquement au séchage des
textiles préalablement lavés
a l'eau au sein de votre foyer.
Veuillez préter une attention
particuliere a la sécurité de
'alimentation en énergie
pendant que Uappareil est en
cours de fonctionnement !

e Utilisez une alimentation
électriqgue convenablement
mise a la terre. Le cable de
terre doit étre enterré et ne
doit en aucun cas étre relié
aux installations publiques
telles que les canalisations
d’eau ou conduites de gaz
de ville. Le cable de terre et

le cable neutre doivent étre
différenciés l'un de l'autre et
ne peuvent étre reliés l'un a
Uautre.

e La charge maximale de
textile sec acceptable au
sein de lappareil est de 7
kilogrammes.

e N'utilisez pas le seche-
linge si le textile a été lavé au
moyen de produits chimiques
industriels.

e Ne séchez pas de
vétements n'ayant pas été
préalablement lavés, au sein
de votre seche-linge.

e Les vétements qui
comportent des taches
provenant de substances
telles que de Uhuile de
cuisson, de l'acétone, de
l'alcool, de l'essence, du
kérosene, du détachant, de
la térébenthine, de la cire
et du décapant pour cire
doivent étre lavés a l'eau
chaude avec une quantité
importante de lessive avant
d'étre séchés au seche-
linge.
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e Les matieres telles que
le caoutchouc mousse
(sous forme de latex], les
bonnets de douche, les
textiles imperméables, les
vétements contenant du
caoutchouc et les vétements
ou oreillers comportant
des empiecements en
caoutchouc mousse ne
doivent pas étre séchés au
seche-linge.

e Les adoucissants ou
produits similaires doivent
étre utilisés conformément
aux instructions des
fabricants desdits produits.

e [ 'ultime phase du cycle de
votre seche-linge s'opere
sans chaleur (phase de
refroidissement] afin que vos
vetements soient laissés a
une température

qui ne risque pas de les
endommager.

e Le filtre a peluches doit
étre nettoyé fréquemment.

e |Lconvient de ne pas laisser
les peluches s'accumuler
autour du tambour.

FR

Avant d'utiliser Uappareil

e Une ventilation adéquate
doit étre mise en place
pour éviter que le reflux de
gaz émis dans la piece par
'appareil ne prenne feu a
cause d'autres combustibles,
y compris des feux ouverts.

ATTENTION

N'interrompez
jamais le cycle de
votre séche-linge
avant qu’il ne soit

terminé, a moins
que vous ne retiriez
rapidement le linge
du tambour pour
l'étendre et ainsi

dissiper la chaleur.

e ['air qui s’évacue de votre
appareilnedoit pasétrerejeté
au sein d'un conduit utilisé
pour des fumées émanant
d’autres appareils dont le
fonctionnement repose sur
la combustion du gaz ou
d’autres combustibles.

e "appareil ne doit en aucun



Avant d'utiliser U'appareil

cas étre installé derriere
une porte verrouillable,
une porte coulissante ou
une porte dont la charniere
se trouve du coté opposé
a la charniere du seche-
linge. L'appareil doit étre
installé de facon a permettre
'ouverture complete de la
porte du seche-linge.

e Tenez les animaux
domestiques a l'écart de
lappareil.

e Le linge taché d’huile peut
prendre feu de maniere
spontanée, notamment
en cas d'exposition a une
source de chaleur, comme
un seche-linge. Le textile
devientchaud, ce quientraine
une réaction d’oxydation
de Uhuile. Ce phénomene
d'oxydation dégage de la
chaleur. Lorsque cette
chaleur ne peut s'échapper,
lelinge devient suffisamment
chaud pour prendre feu. En
empilant, en entassant et
en stockant des vétements
comportant des taches

d'huile, ceux-ci peuvent
empécher la chaleur de
s'échapper et entrainer un
risque d'incendie.
eS’ilvousfautimpérativement
mettre au seche-linge des
vétements qui contiennent de
Uhuile végétale ou de Uhuile
de cuisson ou qui ont été
contaminé par des produits
pour soins capillaires, ils
doivent au préalable étre
lavés a 'eau chaude avec
une gquantité importante
de lessive. Cela réduira
tout risque sans toutefois
Uéliminer entierement.

e | ors de son utilisation ou
desinterventionsd’entretien,
Uappareil ne doit en aucun
cas étre retourné.

e Videz les poches de
vos vétements et retirez
notamment tous les briquets
ou allumettes.

e Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants agés
d’au moins 8 ans, ainsi
que par des personnes
souffrant de déficiences
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physiques, sensorielles ou
mentales, ou présentant un
manque d’expérience ou de
connaissances, a condition
qu’ils soient surveillés ou
alent recu des instructions
concernant l'utilisation en
toute sécurité de l'appareil
et qu'ils comprennent les
risques encourus. Les
enfants ne doivent pas jouer
avec l'appareil. Le nettoyage
et Uentretien de l'appareil ne
doivent pas étre effectués
par des enfants sans
surveillance.

e Si le cable d'alimentation
est endommagé, celui-ci
doit étre remplacé par le
fabricant, lun de ses agents
de service ou toute autre
personne aux qualifications
similaires, afin d'éviter tout
danger.

e Cet appareil est réservé a
une utilisation en intérieur.

e Les ouvertures ne
doivent pas étre obstruées,
notamment par des tapis.

e Les enfants agés de moins
de 3 ans doivent rester a

FR
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U'écart de Uappareil a moins
qu’ils ne soient surveillés en
permanence.

e Si lappareil vous semble
excessivement chaud,
débranchez immédiatement
la fiche secteur.

e Le cable électrique doit
étre conforme aux normes
CEl et doit pouvoir résister
aux courants indiqués dans
le tableau ci-dessous.

Pour votre sécurité et celle
de votre famille, veuillez
remédier immédiatement au
probleme si l'alimentation
électrique de votre
installation n'est pas
conforme aux exigences
susmentionnées.

Modele Courant

DC 7B WMIC 16A



Risque de décharge
électrique

e Ne tirez pas sur le cordon
d’alimentation avec une force
excessive pour débrancher
la fiche secteur.

e Ne branchez/débranchez
jamais la fiche secteur alors
que vous avez les mains
mouillées.

e Veillez a ne pas
endommager le cordon
d'alimentation ou la fiche
secteur.

Risque de blessure

e Ne procédez jamais
au désassemblage ou
a Uinstallation du seéche-
linge sans que vous n’ayez
recu d'instructions ou sans
supervision.

e N'installez jamais ce
seche-linge au-dessus
d'un lave-linge sans kit de
superposition(sivous désirez
installer votre seche-linge
sur votre lave-linge, veuillez
vous procurer les pieces
nécessaires et demander

au fabricant, a l'un de ses
agents de service ou a toute
autre personne disposant de
qualifications similaires de
procéder a linstallation, afin
d’éviter tout danger).

e Ne vous appuyez jamais
contre la porte du séche-
linge alors que celle-ci est
ouverte.

e Installez le seche-linge a
distance de toute cuisiniére,
des flammes nues ou de tout
autre objet inflammable.

Risque de dommage

e Ne procédez a aucun cycle
de séchage en dépassant la
capacité nominale.

e N'utilisez pas le séche-
linge si la trappe du filtre
ou la base du filtre sont
manquantes.

e Ne séchez pas de linge
non-essore.

e Veillez a ce que le séche-
linge ne soit pas exposé a
la lumiere directe du soleil
et utilisez-le uniquement en
intérieur.
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Avant d’utiliser lappareil

e N'installez pas le
seche-linge au sein d'un
environnement humide ou
inondable.

e Lors des opérations de
nettoyage et de maintenance,
veillez toujours a débrancher
la fiche secteur et a ne pas
laver le seche-linge a grande
eau.

Francais

Risque d’explosion

e Ne séchez jamais vos
vetements avec des
substances inflammables
telles que de Uhuile lourde
de houille ou de lalcool.
Autrement, vous risquez de
provoquer une explosion.
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Apercu de lappareil

Description de Uappareil
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o Réservoir @ Porte

@ Cordon d’alimentation 0 Arrivée d'air

®© Tambour (8) Poignée

e Filtre Q Grille de maintenance

@ Panneau de controle
\_ J
Accessoires Installation :

Les piéces qui suivent sont proposées en
option selon les modeles.
Si votre seche-linge dispose des piéces qui
suivent, installez-les conformément aux
instructions ci-dessous :

[

W Support de tuyau (en option)

Etape 1 : Retirer le tuyau d’évacuation du

Tuyau d’évacuation de la connecteur du tuyau a l'aide d'une pince

condensation (en option)

FR 11
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Apercu de l'appareil

Max. 120cm

L

Etape 2 : Insérer le tuyau de drainage
externe

Prise en main rapide
1. Vérifiez que le réservoir et les filtres

/ aient bien été nettoyés.
10. Débranchez le cordon

2. Ouvrez la porte et d'alimentation.

chargez le linge. \

9. Nettoyez les filtres et videz
le conteneurempty container.

3. Fermez la porte de

la machine.
4. Branchez le céable -_— 8. Appuyez sur le
d’alimentation et appuyez sur le = bouton [On/Off].

bouton [On/Off]. \ =——— /

7. Retirer le linge lorsque le
5. Sélectionner le programme programme est terminé.

souhaité. \ /

6. Appuyez sur le bouton
[Démarrage/Pause].

FR



Apercu de lappareil

' N\
Panneau de commande

b

— s

Francais
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g

- I |
| Wl |
=] =
o 11

@ Bouton sélecteur de programme @ Bouton Démarrage/Pause

9 Indicateur DEL (DEL 3h, éh, 9h, B Bouton On/Off
12h, Sécurité Enfant, Filtre, Plein @
et Anti-pli) :

e

Voyant de témoin de
fonctionnement
© Boutons de fonctions spéciales

(Retardeur, Anti-pli, Sécurité

Enfant)

FR 13
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Utilisation de l'appareil

Installation

Transport

Agissez avec prudence lorsque vous
déplacez l'appareil. Ne saisissez jamais
lappareil par ses parties saillantes. La porte
de l'appareil ne peut servir de poignée lors
de la livraison. Si le séche-linge ne peut étre
transporté droit, il pourra étre penché a un
angle inférieur a 30°.

Lieu d’installation

e Pour des raisons pratiques, nous vous
recommandons d’'installer votre séche-linge
a proximité de votre machine a laver.

e Votre seche-linge doit étre installé dans
un endroit propre ot la saleté ne peut pas
s'accumuler. L'air doit pouvoir circuler
librement tout autour de votre appareil.
Veuillez ne pas obstruer Uentrée d’air a
l'avant ni la grille d'arrivée d’air située a
larriere de votre appareil.

e Pour garder les vibrations et le bruit au
minimum lorsque que le séche-linge est en
fonctionnement, nous vous conseillons de le
placer sur une surface solide et plane.

e Ne jamais retirer les pieds. Ne pas
réduire l'espace au sol en placant des
tapis, des morceaux de bois ou autre
sous l'appareil. Cela pourrait contribuer a
augmenter la chaleur et interférer avec le
bon fonctionnement de votre appareil.

Mise a niveau
Lorsqu’il se trouve l
dans sa position

de fonctionnement

permanente, vérifiez é\

que le séche-linge =T 1

soit parfaitement a

FR

plat a laide d’un niveau a bulle. Le cas
échéant, ajustez les pieds a l'aide d’'un outil.

Raccordement électrique

e Assurez-vous que la tension de
l'alimentation électrique est identique a la
tension spécifiée du séche-linge.

¢ Ne branchez pas votre appareil au moyen
d'une plaquette de raccordement, d'une
fiche universelle, ni d'une prise universelle.

ATTENTION

*Netouchezpasavotreappareil
pendant les deux premiéres
heures aprés son transport
(pour le modéle MDS80-CH05/
B05 uniquement). Avant
toute premiere utilisation,
veuillez utiliser un chiffon
doux pour nettoyer Uintérieur
du tambour.

a. Mettez quelques vétements
propres dans le tambour.

b. Branchez la prise, appuyez
sur [On/Off].

c. Sélectionnez le Programme
[Refresh] puis appuyez sur le
bouton [Démarrage/Pause].

c. Lorsque le programme
est terminé, veuillez suivre
les instructions de la section
“Nettoyage et entretien
périodique” [en page 16 du
présent manuel) pour nettoyer
la trappe du filtre.

¢ Au cours du séchage, il est
normal que le compresseur et
la pompe a eau émettent du
bruit (pour le modéle MDS80-
CHO05/B05 uniquement).




Recommandations

e Avant de débuter le séchage, veillez a bien
essorer votre linge en machine. Un essorage
haute vitesse permet de réduire le temps
de séchage et de réaliser des économies
d’énergie.

e Pour un séchage uniforme de votre linge,
triez vos vétements selon le type de tissu et
selon le programme de séchage adéquat.

e Avant le séchage, fermez les fermetures
Eclair, crochets ou eeillets, boutonnez vos
vétements et attachez les ceintures en tissu,
etc.

e Ne séchez pas excessivement votre linge ;
un séchage excessif peut froisser votre linge
ou le faire rétrécir.

e Ne séchez pas de linge contenant du
caoutchouc ou toute autre matiére élastique
similaire, notamment les imperméables,
protections de vélo, etc.

e | a porte ne peut étre ouverte que si le cycle
du séche-linge est terminé. N'ouvrez jamais
la porte avant la fin du programme. En effet,
les surfaces chaudes et la condensation
peuvent entrainer des brilures.

e Nettoyez le filtre et videz le réservoir
systématiquement apres utilisation afin
d'éviter que les temps de séchage et la
consommation d’énergie n'augmentent.

e Veuillez choisir le programme
correspondant lorsque vous utilisez
l'appareil pour des vétements en laine afin
de rendre le tissu plus frais et plus doux.

Utilisation de l'appareil

e Les poids de référence sont les suivants :

NRIAEYSYS

[

NSRS =

Manteau composé d'un mélange
de matiéres (environ 800 g)

Veste (environ 800 g en coton]

Jeans (environ 800 g)

Housse de couette (environ 900
g en coton)

Drap (environ 600 g, en coton)

Vétements de travail (hauts et
bas] [environ 1120 g en coton)

Pyjama (environ 200 g)

Chemises (environ 300 g en
coton)

Maillot de corps [environ 180 g,
en coton)

Slips (environ 70 g, en coton]

Chaussettes (environ 30 g,
mélange de matiéres)

FR
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Utilisation de l'appareil

Fonctionnment

Sélection du programme

o Appuyez sur le bouton [On/0ff]. Dés que
le voyant de témoin de fonctionnement
s'allume, choisissez le programme que vous
souhaitez a l'aide du bouton sélecteur de
programme.

¢ Sélectionnez les fonctions [Départ différé],
ou [Anti-froissement] pour bénéficier des
options supplémentaires de l'appareil.

¢ Appuyez sur le bouton pause.

Démarrage du programme

Le tambour commencera a tourner dés le
début du programme, le voyant de témoin
de fonctionnement @ se mettra alors a
clignoter.

REMARQUE

De temps en temps, le tambour
peut s’arréter pendant
environ 40 secondes pendant
la procédure de séchage,
mais le voyant témoin de

fonctionnement clignotera
toujours normalement.
Le séche-linge ajustera
automatiquement le temps
restant et continuera a

fonctionner normalement.

FR

Fin du programme

e Le tambour s'arrétera de tourner aprés la
fin du programme, le voyant de témoin de
fonctionnement restera allumé et 'alarme
sonnera. Les LED “Filtre” et “Plein” vous
permettent de vous souvenir de nettoyer
le filtre et le réservoir. Le seche-linge
démarrera la fonction [Anti-Froissage] si
l'utilisateur ne retire par le linge a temps
(voir en page 19]). Veuillez appuyer sur la
touche [On/Off] pour éteindre Uappareil puis
retirer la prise.

e Résolvez le probléme en suivant les
indications contenues dans la partie
“Affichage d'un dysfonctionnement et
solutions”, si un arrét inattendu se produit
au cours de la procédure de séchage en
suivant les informations indiqués sur
lappareil (voir en page 24).
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Fonctions de séchage

Fonctions de séchage spécifiques

1. Procédure de séchage [en différé]

Pour retarder le début du programme de 3,
6,9 ou 12h.

Lorsque le programme différé démarre, le
temps commence a diminuer et le témoin
s'allume.

Procédure détaillée :

1. Chargez votre linge et assurez-vous que
la porte de la machine est bien fermée.

2. Appuyez sur [On/Off], puis tournez le
sélecteur de programme afin de sélectionner
le programme souhaité.

3.Selon vos besoins, vous pouvez
sélectionner la fonction [Anti-Froissage].

4. Appuyez sur le bouton [Départ différé].

5. Maintenez le bouton [Départ différé]
enfoncé pour sélectionner le temps souhaité.
6. Aprés avoir appuyé sur le bouton
[Démarrage/Pause], le séche-linge passe
en mode de fonctionnement. Le cycle
de séchage démarrera une fois la durée
sélectionnée écoulée.

7. Si vous appuyez a nouveau sur le bouton
[Démarrage/Pause], la fonction de départ
différé est mise en pause. (8]. Pour annuler
la fonction de départ différé, appuyez sur le
bouton [On/Off].

2. Fonction [Anti-froissage]

A la fin du cycle de séchage, la durée de
l'opération d'anti-froissage est soit de
30 minutes (par défaut) soit de 120 minutes
(aprés sélection de votre part).

Le témoin [Anti-Froissage] s'allumera si
vous avez sélectionné la fonction Anti-
froissage. Cette fonction empéche votre
linge de se froisser. Vous pouvez retirer le
linge pendant la phase d'anti-froissage. Mis
a part les programmes [Froid], [Rafraichir],
[Chaud 30°] et [Chaud 60'], cette fonction
peut &tre utilisé pour tous les programmes.

Utilisation de l'appareil

3. Instructions pour la fonction [Sécurité

enfants]

1. Cet appareil est équipé d’'une sécurité
spéciale enfant afin d’empécher les enfants
d'appuyer par mégarde sur les boutons
de la machine ou de faire une mauvaise
manipulation.

2. Lorsque le séche-linge fonctionne,
appuyez simultanément sur les touches
[Anti-froissage] et [Départ Différé] pendant
trois secondes pour activer la fonction
sécurité enfant. Lorsque la fonction sécurité
enfant est activée, le voyant est allumé et
aucun bouton ne fonctionne sur le séche-
linge a Uexception du bouton [On/Off]. Lors
de la phase de démarrage de la fonction
sécurité enfant, il est possible d'appuyer
en méme temps sur les boutons [Anti-
Froissagelet [Départ différé] pendant une
durée de plus de 3 secondes pour désactiver
la fonction sécurité enfant.

FR
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u Informations pratiques

Nettoyage et entretien périodique

Vidange du réservoir d’eau
1. Tenez le réservoir d’eau a
deux mains et tirez-le vers
Vous;

2. Inclinez le réservoir d’'eau
et versez 'eau condensée
dans un évier ;

3. Remettre le réservoir
d'eau.

O ATTENTION

1.Videzle réservoir d’eau apres chaque utilisation,
le programme se mettra en pause et le voyant
Plein s’allumera si le réservoir d’eau est plein
pendant le processus de séchage. Une fois le
réservoir vidé, le seche-linge peut étre relancé en
appuyant sur le bouton [Démarrage/Pausel
2. Ne buvez pas l'eau de condensation
3. N'utilisez pas le seche-linge sans son réservoir
d’eau.

Nettoyage de la trappe du 4. Remettez en place la
filtre trappe du filtre

1. Ouvrez la trappe.

2. Sortez le filtre de la trappe.
3. Nettoyez la trappe du
filtre ; enlevez les morceaux
defilaccumulés surlatrappe
du filtre.

Trappe du filtre

FR



Informations pratiques ﬂ

Nettoyage de labasedufiltre
(Pour le modele MDS80-
C05/B05 uniquement)

1. Ouvrez la grille de
maintenance.

2. Dévissez les deux leviers
de blocage l'un vers l'autre.
3. Nettoyez la base du filtre
dans son intégralité.

4. Insérez a nouveau la base
du filtre !

5. Revissez les deux leviers
de blocage.

6. Fermez la trappe de
maintenance jusqu’'a ce
qu'elle soit correctement
enclenchée.

| Base du
filtre

T Grille de

maintenance

=)
=
&
;
o = 2
s

Levier de veroulge

O

REMARQUE

e Les peluches
accumuleées sur le
filtre empéche la
bonne circulation de
Uair, ce qui provoque
lUallongement de la
durée de séchage
et augmente la
consommation
d’énergie ;

e Avant tout
hettoyage,
déebranchez
le cordon
d’alimentation !

e Le séche-linge
ne doit jamais
fonctionner sans
son filtre !

e Nettoyez le filtre
aprés chaque
utilisation afin
d’'éviter que
des résidus ne
s'accumulent au
sein de la machine.
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Nettoyage du condenseur
thermique (Pour le
modele MDS70-C05/B05
uniquement)

Des que cela est nécessaire
(tous les deux mois environ),
retirer les peluches du
condenseur thermique a
l'aide d'une éponge ou d'une
brosse douce.

Veuillez utiliser des gants
lors de cette opération.

O

REMARQUE

Il est plus facile
d’enlever les
peluches en les
humidifiant en
préalable par
exemple avec un

humidificateur pour
linge.

FR

n Informations pratiques

Entretien du condenseur
d’air (Pour le modele
MDS70-C05/B05
uniquement)

- Laissez le seche-linge
refroidir.

- Il est possible que de l'eau
résiduelle s’écoule. Placez
un chiffon absorbant sous la
trappe de maintenance.

1. Déverrouillez la trappe de
maintenance.

2. Quvrez complétement la
trappe de maintenance.

3. Vissez les deux leviers de
blocage U'un vers l'autre.

4. Tirez le condenseur vers
vous pour l'extraire.



Informations pratiques ﬂ

5. Nettoyez bien le
condenseur et laissez-le
égoutter completement.

6. Nettoyez les joints.

7. Réintroduisez le
condenseur, utilisez le
bouton.

8. Dévissez les deux leviers
de blocage.

9. Fermez la trappe de
maintenance jusqu’a ce
qu'elle soit correctement
enclenchée. Nettoyez le
condenseur tous les 3 mois
environ, dans le cadre d’'une
utilisation fréquente.

Veillez a ne pas endommager
le condenseur !

ATTENTION

1. Nettoyez a
"'eau uniquement,
n‘utilisez aucun
objet a bord saillant
ou tranchant.
N’utilisez jamais la
machine sans son
condenseur!

2. Au cours du cycle
de séchage, il est
possible quedel'eau
s’accumule entre la
vitre et le joint, cela
n'affecte en rien le
fonctionnement de
votre seche-linge !

FR

Francais

23



Francais

24

g

Informations pratiques

Affichage d’un dysfonctionnement et solutions

Affichage

La LED “Plein” est allumée

de facon permanente

Sécurité enfant + 9h
Sécurité enfant + 6h

Sécurité enfant + 3h

Précautions

Probléme

Le voyant témoin de
mise en marche ne
s'allume pas.

Le voyant “Plein”
est allumé de facon
permanent.

Le seche-linge ne
démarre pas.

De leau s’écoule de la
machine.

La porte s’ouvre toute
seule.

Le taux d’humidité
de la piéce augmente
considérablement.

Le séchage n’est pas
optimal ou le temps de
séchage est trop long.

FR

Raison Solutions

Le réservoir est plein Videz le réservoir

Probléme au niveau de la
pompe a eau ou du capteur
de niveau de l'eau

Dysfonctionnement du
capteur de température

Veuillez contacter votre
service client local si le

Dysfonctionnement du probleme persiste

capteur d’humidité

Dysfonctionnement du
chauffe-eau

Solution

e Vérifiez que la fiche secteur est branchée.
e Vérifiez le programme sélectionné.
e Vérifiez l'état des fusibles de votre habitation.

e Videz le réservoir d’eau de condensation.
e En cas de panne, vérifiez le tuyau prévu pour la sortie de la
condensation.

e Assurez-vous d'avoir bien appuyé sur le bouton de démarrage.
* Assurez-vous que la porte est bien fermée.
e Assurez-vous d'avoir bien sélectionné un programme.

e Assurez-vous que la machine est correctement installée a
Uhorizontale.

e Appuyez sur la porte jusqu’a ce que vous entendiez le « clic ».

e Aérez convenablement la piéce.
¢ Nettoyez la grille de refroidissement.
e Vérifiez que le condenseur a bien été installé.

e Nettoyez le filtre et le condenseur.

e Videz le réservoir.

e Controlez la sortie d'eau.

e 'environnement ou est installée la machine est trop restreint.
e Vérifiez les capteurs d’humidité.

e Utilisez un programme de séchage plus fort ou un programme.



Informations pratiques

A Sivous ne parvenez pas a résoudre le probleme seul et avez besoin d'aide :
1. Appuyez sur le bouton [On/Off].
2. Débranchez la fiche secteur et contactez le service clients.

Spécifications techniques

Alimentation électrique 220-240V ~ 50Hz
Puissance nominale d’entrée 2700 W
Température ambiante +5 C ~ +35°C
Taille globale 595x615x845(mm]
Capacité nominale de séchage 7,0kg

Poids net 41 kg

O REMARQUE
1. La capacité nominale représente la capacité maximale de la machine.

Assurez-vous que le poids du linge sec chargé dans le tambour ne dépasse
jamais la capacité prévue.

2. N’installez pas le seche-linge au sein d’une piéce exposée au gel. En cas
de températures proches de 0°C, le seche-linge risque de ne pas fonctionner
convenablement.

3. ILexiste un risque de dommages si 'eau de condensation géle au sein de la
pompe, des tuyaux et/ou du réservoir d’eau de condensation.

Fiche produit

Marque Bellavita

Modeéle 955763 DC 7 B WMIC
Capacité évaluée Seéche-Llinge 7,0kg
Type Condenseur

Classe d'efficacité énergétique B

504,0 kWh par an, sur la base de 160 cycles
de séchage en programme coton standard
a charge maximale et charge partielle,

Consommation énergétique et modes a consommation réduite. La
consommation d'énergie réelle de la
machine par cycle dépend de la maniére
dont celle-ci est utilisée.
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Automatique ou non-automatique
Ecolabel de UUnion Européenne

Consommation d’énergie en programme coton standard en pleine
charge

Consommation d’énergie en programme coton standard en charge
partielle

Consommation d’énergie en mode off (Po)
Consommation d’énergie si laissée en mode on (Pl)

Durée du mode on avant fin de celui-ci

Automatique
N/A

4,24 kKWh

2,30 kWh

0,28W
08W

10 minutes

Le ‘programme coton standard’ utilisé a charge maximale et partielle est le programme
de séchage standard auquel les informations de la plaque signalétique et de la fiche se
rapportent. Il s'agit du programme adéquat pour le séchage du linge en coton normal et
humide et le programme le plus efficace en termes de consommations d’énergie pour le

linge en coton.

Durée pondérée du programme coton standard a charge maximale
et partielle

Durée du programme coton standard a charge maximale
Durée du programme coton standard a charge partielle

Classe d'efficacité B en termes de condensation, sur une échelle
de G [le moins efficace) a A (le plus efficace). Efficacité moyenne en
termes de condensation du programme coton standard a charge
maximale

Efficacité moyenne en termes de condensation du programme
coton standard a charge partielle

Efficacité pondérée en termes de condensation du programme
coton standard a charge maximale et partielle

Niveau sonore du programme coton sonore a charge maximale

FR

101 minutes

128 minutes

80 minutes

80,1%

80,1%

80,1%
69dB



Mise au rebut de votre ancien appareil

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES

Cet appareil comporte le symbole DEEE (Déchet d’équipement élec-

trique et électronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre

jeté aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité.

La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre
[ environnement.

Pour la sécurité des enfants, rangez vos vieux appareils en
lieu sdr jusqu’a ce qu’ils soient mis au rebut, hors de votre
domicile.

Mise au rebut des matériaux d’emballage

Les matériaux d’emballage protegent votre machine contre
lesdommages susceptibles de survenir pendant le transport.
Ces matériaux sont respectueux de l'environnement
puisqu’ils sont recyclables. Le recyclage des matériaux
permet a la fois d'économiser les matieres premieres et de
réduire la production de déchets.

> 2 Nos emballages peuvent faire U'objet d'une consigne de tri.
q‘ Pour en savoir plus : www.consignesdetri.fr

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/UE

Afin de préserver notre environnement et notre santé, U'élimination en fin de vie des
appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien précises et
nécessite limplication de chacun, qu'il soit fournisseur ou utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, tel que le signale le symbole ‘e apposé
sur sa plaque signalétique ou sur l'emballage, ne doit en aucun cas étre jeté dans une
poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageres. L'utilisateur a le droit de
déposer l'appareil dans un lieu public de collecte procédant a un tri sélectif des déchets
pour étre recyclé ou réutilisé pour d'autres applications, conformément a la directive.
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Bedankt!

Bedankt om voor dit product van BELLAVITA
gekozen te hebben.

Deze producten worden gekozen, getest en
aanbevolen door ELECTRO DEPOT. De producten
van het merk BELLAVITA staan synoniem voor
eenvoud in gebruik, betrouwbare prestaties en
een onberispelijke kwaliteit.

Dankzij dit toestel weet u dat elk gebruik
tevredenstellend zal zijn.

Welkom bij ELECTRO DEPOT.

Raadpleeg onze website: www.electrodepot.be

&) ELECTRO DEPOT

NL
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A

Alvorens het toestel te gebruiken

A H‘:J Leesvoor het eerste gebruik van de droogtrommel deze handleiding aandachtig
door. Bewaar de handleiding zodat u deze later kunt raadplegen.

Lees deze handleiding

Deze handleiding bevat veel handige informatie over het gebruik en het onderhoud van de
droogtrommel. Met preventief onderhoud van de droogtrommel voorkomt u verloren tijd en
geld over de gehele levensduur van het toestel. De tabel voor probleemoplossing toont u
de meest voorkomende problemen en oplossingen. Alvorens contact op te nemen met de
servicedienst, kunt u eerst de tabel voor probleemoplossing bekijken.

Nederlands

A Opgelet: Warm oppervlak!

Opgelet: Risico op brand!
Veiligheidsvoorschriften

Pictogrammen voor het onderhoud van textiel - drogen

Opgelet, bepaalde textiel kan niet worden gedroogd in de
droogtrommel Bekijk altijd de volgende pictogrammen:

® i X

Normaal drogen in Niet drogen in de

Drogen de machine machine Niet drogen
C Il — A
Drogen aan de Drogen door Drogen in de
waslijn / ophangen uitlekken RiStdicdsn schaduw

O X ® ®

Droogkuis met een
Chemisch reinigen normaal procedé
verboden en generiek type
oplosmiddel

Droogkuis met een
normaal procedé in
koolwaterstof

Chemisch reinigen

30 NL



Alvorens het toestel te gebruiken

Opmerkingen voor de
veiligheid

A Volg de onderstaande
aanbevelingen voor uw eigen
veiligheid en voor anderen,
en om te voorkomen dat u
uw goederen beschadigd.

e Dit toestel behoort tot de
elektrische apparaten van
categorie en is uitsluitend
geschikt voor het drogen
van textiel dat daarvoor
iIs gewassen binnen uw
huishouden. Besteedt
voldoende aandacht aan
de veiligheid van de
stroomaansluiting op het
moment dat het toestel in
werking is!

e Gebruik ween
stroomaansluiting met
aarding. De aardingskabel
moet zijn verbonden
met de aarde en in geen
geval zijn gekoppeld aan
de publieke installaties
zoals de waterafvoer of de
gasleiding. De aardingskabel

en de en de neutrale kabel
moeten van elkaar worden
onderscheidenenmogenniet
aan elkaar zijn verbonden.

e De maximale lading
wasgoed voor het drogen
met dit toestel is 7 kilogram.
e Gebruikdezedroogtrommel
niet als het wasgoed is
gewassen met chemische
producten voor industrieel
gebruik.
*Droogmetdedroogtrommel
geen kleding die daarvoor
niet is gewassen.

e Kleding met vlekken van
bijvoorbeeld olie voor het
koken, alcohol, benzine,
kerosine, vlekverwijderaar,
terpentine, was en
afbijtmiddel voor was,
moeten met warm water
worden gewassen en
een flinke hoeveelheid
wasmiddel, voordat deze in
de droogtrommel kunnen
worden gedroogd.

e Materialen als
schuimrubber (in de vorm
van latex]), douchekapjes,

NL
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waterdicht textiel, kleding
die rubber bevat en
kleding of oorwarmers die
schuimrubber bevat mogen
niet in de droogtrommel
worden gedroogd.

e Wasverzachter of
vergelijkbare producten
moeten worden gebruikt
volgens de instructies van
de fabrikant van dergelijke
producten.

e De laatste cyclus van
de droogtrommel wordt
uitgevoerd zonder warmte
(afkoelingsfase)] om uw
kleding toe later afkoelen tot
een temperatuur

waarop ze niet beschadigd
kunnen raken.

e De pluisfilter dient
regelmatig gereinigd te
worden.

e Het is beter om de
afzetting van pluis niet te
laten opbouwen omheen de
trommel.

e Er moet voldoende ventilatie
zijn om te voorkomen dat
terugstromende gassen

NL

Alvorens het toestel te gebruiken

die door het toestel in de
ruimte worden uitgestoten
ontbranden door andere
brandbare stoffen,
waaronder open haarden.

OPGELET
Onderbreek de
cyclus van de

droogtrommel
niet voordat deze

is voltooid, tenzij u
de was snel uit te
trommel haalt om
dezeuittehangenen
daarmee de warmte
kunt afvoeren.

e De lucht die door het
toestel wordt uitgestoten
mag niet in een pijp worden
afgevoerd die wordt gebruikt
voor de afvoer van andere
apparaten die door gas of
andere brandstoffen worden
gestookt.

e Het toestel maken in
geen enkel geval worden
geinstalleerd achter een



afsluitbare deur, een
schuifdeur of een deur
met een scharnier is
gelegen aan de zijde
tegenover het scharnier
van de droogtrommel. Het
apparaat moet zo worden
geinstalleerd dat de deur van
de droogtrommel volledig
kan worden geopend.

e Houd huisdieren uit de
buurt van het toestel.

e Wasgoed met olievlekken
kan spontaan vlam vatten,
met name bij blootstelling
aan een warmtebron,
zoals een droogtrommel.
De textiel wordt heet, wat
een oxidatiereactie van
de olie veroorzaakt. Dit
oxidatieproces geeft warmte
af. Als de warmte niet kan
ontsnappen, wordt het
wasgoed heet genoeg om te
ontbranden. Het opstapelen
van kleding met olievlekken
kan voorkomen dat de
warmte kan ontsnappen en
kan brand veroorzaken.

e Als het absoluut
noodzakelijk is dat u kleding

met plantaardige olie of olie
voor het koken of kleding
die is verontreinigd met
haarverzorgingsproducten
in de droogtrommel moet
stoppen, moet deze eerst
metwarm water en een flinke
hoeveelheid wasmiddel
worden gewassen. Dit
vermindert het risico maar
sluit het niet geheel uit.

e Bij het gebruik of het
onderhoud, mag het toestel
nooit worden omgekeerd.

e Leeg de zakken van de
kleding en verwijder met
name altijd aanstekers en
lucifers.

e Dit toestel mag gebruikt
worden door kinderen jonger
dan 8 jaar, alsook door
personen met verminderde
fysieke, zintuiglijke of
mentale capaciteiten of
personen die niet over de
noodzakelijke ervaring
en kennis beschikken,
op voorwaarde dat zij
instructies gekregen hebben
en begeleid worden met het
oog op het veilige gebruik
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van dit toestel en dat ze de
mogelijke risico’'s begrijpen.
Kinderen mogen niet
spelen met het toestel. De
reiniging en het onderhoud
van het toestel mogen niet
uitgevoerd worden door
kinderen wanneer zij niet
begeleid worden.

e Indien de voedingskabel
beschadigd is, moet hij,
om gevaar te vermijden,
vervangen worden door de
fabrikant, zijn klantendienst
of personen die de nodige
opleiding genoten hebben.

e Dit toestel is uitsluitend
geschikt voor gebruik
binnenshuis.

e De verluchtingsopeningen
mogenworden nietafgedicht,
bijvoorbeeld door een tapijt.
e Kinderen jonger dan 3
jaar moeten uit de buurt
van het toestel blijven tenzij
ze permanent in de gaten
worden gehouden.

e Als het toestel buitengewoon
heet lijkt, trek dan direct de
stekker uit het stopcontact.

NL

Alvorens het toestel te gebruiken

e De voedingskabel moet
voldoen aan de IEC-normen
en moet weerstand kunnen
bieden aan de stroomsterkte
die in de onderstaande tabel
wordt weergegeven.

Voor uw veiligheid en die van
uw gezin, moet u probleem
met de stroomvoorziening
van het elektrische toestel
direct oplossen indien deze
niet conform is aan de
bovenstaande eisen.

Model

MDS70-C05/B07
DC 7B WMIC

Stroom
10A
16A



Alvorens het toestel te gebruiken

Risico op elektrische
schokken

e Trek niet met grote kracht
aan het voedingssnoer om
de stroomkabel uit het
stopcontact te trekken.

e Als u natte handen hebt,
trek dan nooit de stekker
uit het stopcontact of stop
dan nooit de stekker in het
stopcontact.

e Beschadig het
voedingssnoer of het
stopcontact niet.

Risico op verwondingen

e Ganooitaande slagmet het
demonteren of installeren
van de droogtrommel voordat
u daarvoor instructies hebt
gekregen of zonder dat er
supervisie is.

e Installeer nooit een
droogtrommel bovenop
een wasmachine zonder
een stapelkit (als u de
droogtrommel op de
wasmachine wilt plaatsen,
schaf dan de benodigde
onderdelen aan en vraag de

fabrikant, aan een van diens
serviceagenten of aan de
persoon met vergelijkbare
kwalificatiesomdeinstallatie
uit te voeren om elk risico te
vermijden).

e Duw nooit tegen de deur
van de droogtrommel als
deze open is.

e |Installeer de droogtrommel
op enige afstand van alle
keukenapparatuur, openvuur
en alle andere brandbare
objecten.

Risico op schade

e Voer geen droogcylus uit
met meer dan de nominale
capaciteit.

e Gebruik de droogtrommel
niet als de filterklep of de
onderkant van het filter
ontbreken.

e Droog geen wasgoed dat
niet is gecentrifugeerd.

e Let er op dat de
droogtrommel niet wordt
blootgesteld aan direct
zonlicht en gebruik de
droogtrommel alleen binnen.
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. Alvorens het toestel te gebruiken

e |[nstalleer de droogtrommel
nietin eenvochtige omgeving
of op een plek die kan
onderlopen.

e Controleer altijd of de
stekker uit het stopcontact is
bij reiniging en onderhoud en
was de droogtrommel niet
met veel water.

Ontploffingsgevaar

e Droog nooit kledingstukken
met brandbare substanties
zoals zware stookolie
of alcohol. Dit kan een
ontploffing veroorzaken.

NL



Beschrijving van het toestel

Overzicht van het toestel

f \
(1
g \
o Reservoir @ Deur
@ Voedingssnoer 0 Luchttoevoer
9 Trommel @ Handvat
0 Filter Q Onderhoudsrooster
(5) Bedieningspaneel
\_ J
Toebehoren Installatie:

De volgende onderdelen worden als optie
aangeboden afhankelijk van het model.

Als de droogtrommel beschikt over de
volgende onderdelen, installeer deze dan
conform de onderstaande instructies:

[

W Steun voor leiding (optioneel)

Afvoerleiding voor
condensatie (optioneel)

Stap 1: Verwijder de afvoerleiding van
aansluiting van de leiding met behulp van
een tang

NL
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Overzicht van het toestel

N
Max. 120cm

ST

«7 200 cm

Stap 2: Steek de externe afvoerleiding er in

Verkorte uitleg voor gebruik
1. Controleer of het reservoir en

de filters goed zijn gereinigd.

10. Haal de stekker van het
2. Open de deur en laadt voedingssnoer uit het stopcontact.

de was in de machine. \

9. Maak de filters schoon en
leeg het reservoir.

3. Sluit de deur van de

machine.
4. Steek de stekker van het _— — 8. Druk op de knop
voedingssnoerin het stopcontact = [On/Off].
en druk op de knop [On/Off]. = /
7. Haal het wasgoed uit de machine
5. Selecteer het gewenste wanneer het programma is beéindigd.

programma. \ /

6. Druk op de knop
[Start/Pauzel.

NL



Overzicht van het toestel

r N 3
Bedieningspaneel c
(3]
- =
" oyl o S

R —_—
T.'jﬂ/ \ =n e E
mal & o | P4

F B l.._‘ i :‘ vl

i\ i
e g == =
Sereinl r &

(1) Knop voor selectie van het (4] Startknop/Pauzeknop
rogramma
preg @ on/O0ff-knop

@ Vertragingsindicator (vertr. 3 u,
6u,9u,12u, metkinderbeveiliging,
filter, vol en anti-kreuk)

(6] Controlelampje voor de werking

® Special functieknoppen
(vertraging, anti-kreuk,
kinderbeveiliging)
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Gebruik van het toestel

Installatie

Transport

Wees voorzichtig bij het verplaatsen van
het toestel. Grijp het toestel nooit vast
aan de uitstekende delen. De deur van het
toestel dient niet als handvat bij de levering.
Als de droogtrommel niet rechtopstaand
kan worden verplaatst, kan deze worden
gekanteld tot een hoe van minder dan 30°.

Plaats van de installatie

¢ Om praktische redenen bevelen wij u aan
om de droogtrommel in de buurt van de
wasmachine te plaatsen.

e De droogtrommel moet worden geplaatst
op een plek waar vuil zich niet kan ophopen.
De lucht moet vrij kunnen circuleren
omheen het gehele toestel. Blokkeer de
voorste luchtinlaat of de inlaatrooster aan
de achterkant van het toestel niet.

e Om de vibratie en het geluid tot een
minimum te beperken wanneer de
droogtrommel draait, raden wij u aan
deze te plaatsen op een stevige en vlakke
ondergrond.

e Verwijder nooit de voeten. Beperk nooit
de ruimte onder het toestel tot de vloer met
een tapijt, een stuk hout of iets anders. Dit
kan leiden tot een verhoogde temperatuur
en de goede werking van het toestel negatief
beinvloeden.

Waterpas zetten
Wanneer het l
toestel zich in de

uiteindelijke positie

bevindt, controleer é\

dan of deze perfect ! | [

recht staat met

NL

behulp van een waterpas. Als dit niet het
geval is, verstel dan de voeten met behulp
van een stuk gereedschap.

Elektrische aansluiting

Zorg dat de spanning van de elektrische
stroom identiek is aan de spanning
aangegeven op de droogtrommel.

e Sluit het toestel niet aan op een
verlengsnoer, een universele stekker of een
universeel stopcontact.

OPGELET

¢ Raak het toestel niet aan
tot twee uur na transport
(uitsluitend voor het model
MDS80-CH05/B05). Maak
voor het eerste gebruik de
binnenkant van de trommel
schoon met een zachte doek.
a. Plaats enkele schone
kledingstukken in de trommel.
b. Steek de stekker in het
stopcontact, druk op [On/Off].
c. Selecteer het programma
[Refresh] en druk vervolgens
op de knop [Start/Pauzel.

c. Wanneer het programma is
voltooid, volgt u de instructies
van de rubriek “Periodieke
reiniging en onderhoud” (op
pagina 42 van de huidige
handleiding) voor het reinigen
van de filterklep.

e Tijdens het drogen is het
normaal dat de compressor
en de pomp geluid maken
(uitsluitend voor het model
MDS80-CHO05/B05).




Aanbevelingen

e Zorg voor het gebruik van de droogtrommel
dat het wasgoed goed is gecentrifugeerd in
de machine. Door te centrifugeren op hoge
snelheid kunt u de droogduur aanzienlijk
verkorten en energie besparen.

e Voor gelijkmatige droogprestaties van
de droogtrommel, kunt u het beste het
wasgoed scheiden op type stof en drogen
met een overeenkomend programma.

¢ Sluit voor het drogen de ritsen, haken en
oogjes, knopen en maak stoffen centuren
vast, etc.

e Droog het wasgoed niet excessief; een
excessieve droging kan uw wasgoed doen
kreuken of krimpen.

e Droog geen wasgoed dat rubber bevat
of vergelijkbare elastische materialen,
waaronder regenjassen, beschermende
kleding voor op de fiets, etc.

¢ De deur kan pas worden geopend wanneer
de cyclus van de droogtrommel is beéindigd.
Open de deur nooit voor het einde van
het programma. Hete oppervlakken en
condensatie kunnen leiden tot brandwonden.
¢ Reinig het filter en leeg het reservoir
systematisch na ieder gebruik om
te voorkomen dat de droogtijd en het
energieverbruik oploopt.

e Kies het programma dat overeenkomt
met het gebruik van het toestel voor linnen
kleding om te zorgen dat het frisser en
zachter wordt.

Gebruik van het toestel

e Dit zijn de referentiegewichten:

Mantel van verschillende
materialen (ongeveer 800 g)

Jas (ongeveer 800 g katoen)

Jeans (ongeveer 800 g)

Dekbedovertrek (ongeveer
900 g katoen)

Laken (ongeveer 600 g katoen)

Werkkleding (shirt en broek)
(ongeveer 1120 g katoen)

Pyjama (ongeveer 200 g)

NRIAEYSYS

Overhemden (ongeveer 300 g
katoen)

)

[

Onderhemden (ongeveer 180 g
katoen)

Onderbroeken [ongeveer 70 g
katoen)

Sokken (ongeveer 30 g, diverse
materialen)

@ O <Y
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Gebruik van het toestel

Werking

Selectie van het programma

e Druk op de knop [On/Off]. Wanneer het
controlelampje voor de werking aan gaat,
kiest u het gewenste programma met
behulp van de knop voor selectie van het
programma.

e Selecteer de functie [Uitgesteld starten], of
[Anti-kreuk] om van de aanvullende opties
van het toestel.

¢ Druk op de knop Pauze.

Opstarten van het programma

De trommel begint te draaien vanaf het begin
van het programma, en het controlelampje
@ begint te knipperen.

OPMERKING

Van tijd tot tijd kan de
trommel stoppen met
draaien gedurende ongeveer
40 seconden, tijdens de
droogcyclus, maar het

controlelampje voor de
werking knippert dan nog altijd
normaal. De droogtrommel
past de droogtijd automatisch
aan en gaat vervolgens
normaal door met drogen.

NL

Einde van het programma

¢ Detrommel stopt metdraaienaan heteinde
van het programma, het controlelampje
blijft branden en het alarm gaat af. De leds
“Filter” en “Vol” zorgen ervoor dat u er
aan denkt om het filter en het reservoir te
reinigen. De droogtrommel start de fucntie
[anti-kreuk] als de gebruiker het wasgoed
niet tijdig uit het toestel haalt (zie pagina 45).
Druk op de knop [0On/0ff] om het toestel uit
te schakelen en trek vervolgens de stekker
uit het stopcontact.

e Los het probleem op door de aanwijzingen
te volgen die staan vermeld in e rubriek
“Weergave van problemen en oplossingen”,
als het toestel onverwacht stopt tijdens
het drogen door de informatie te volgens
die aangegeven staat op het toestel (zie en
pagina 50).
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Droogfuncties

Specifieke droogfuncties

1. Droogprocedure [uitgesteld]

Om de start van het programma uit te
stellen met 3, 6, 9 of 12 uur.

Bij het programma Uitgesteld starten, begint
de tijd af te tellen en licht het controlelampje
voor de werking op.

Gedetailleerde procedure:

1. Stop de was in de machine toestel en zorg
dat de deur goed gesloten is.

2. Druk op [0On/0ff], en draai vervolgens
de programmakiezer naar het gewenste
programma.

3. Als het nodig is kunt u de functie [Anti-
kreuk] selecteren.

4. Druk op de knop [Uitgesteld starten].

5. Houd de knop [Uitgesteld starten]
ingedrukt om de gewenste tijd te selecteren.
6. Nadat u op de knop [Start/Pauzel
hebt gedrukt, start de droogtrommel.
De droogcyclus begint wanneer de
geselecteerde tijd is verlopen.

7. Als u nogmaals op de knop [Start/Pauze]
drukt, wordt de functie Uitgesteld starten
gepauzeerd. (8). Om de functie Uitgesteld
starten te annuleren, drukt u op de knop
[Aan/Uit].

2. Functie [anti-kreuk]

De duur van de anti-kreukcyclus aan
het einde van de droogcyclus bedraagt
30 minuten (standaard) of 120 minuten (dit
kunt u zelf selecteren).

Het controlelapje [anti-kreuk] licht op
wanneer u de anti-kreukfuncties hebt
ingeschakeld. Deze functie voorkomt dat
uw was gaat kreuken. U kunt het wasgoed
uit de droogtrommel halen tijdens de anti-
kreukfase. Naast de programma's [Koud],
[Verfrissen], [Warm 30°] en [Warm 60°],
kan deze functie worden gebruikt bij alle
programma’s.

Gebruik van het toestel

3. Instructies voor de functie

[Kinderbeveiliging]

1. Dit toestel is uitgerust met een speciale
kinderbeveiliging om te voorkomen dat
kinderen per ongeluk op de knoppen van het
toestel drukken en een verkeerde handeling
selecteren.

2. Wanneer de droogtrommel in werking
is, drukt u gelijktijdig op de knoppen
[Anti-kreuk] en [Uitgesteld starten]
gedurende drie seconden om de functie
kinderbeveiliging te activeren. Wanneer de
functie kinderbeveiliging is geactiveerd,
is licht het controlelampje op en werkt
geen enkele knop op de droogtrommel,
met uitzondering van de knop [0n/0ff]. Na
inschakelingvan de functie kinderbeveiliging
is het mogelijk om tegelijkertijd de knoppen
[Anti-kreuk] en [Uitgesteld starten] in te
drukken gedurende drie seconden om de
functie kinderbeveiliging te deactiveren.

NL

C

Nederlands

45



u Praktische informatie

Periodieke reiniging en onderhoud

Afpompen van het 3. Plaats het waterreservoir
waterreservoir terug.
1. Pak het waterreservoir

met twee handen vast en

trek het naar u toe.

2. Houd het waterreservoir
schuin en giet het
condenswater in de
gootsteen.

Nederlands

OPGELET

1. Leeg het waterreservoir na ieder gebruik,
het programma pauzeert en het controlelampje
Vol licht op wanneer het waterreservoir vol is
tijdens het droogproces. Wanneer het reservoir is
geleegd, kan de droogtrommel opnieuw worden
gestart door op de knop [Start/Pauze] te drukken
2. U mag het condenswater niet drinken

3. Gebruik de droogtrommel niet zonder het
waterreservoir.

Reiniging van de filterklep
1. Open de klep.

2. Haal het filter uit de klep.
3. Reinig de filterklep;
verwijder de stukjes draad
die zich hebben verzameld
op de filterklep. Filterklep
4. Plaats de filterklep terug.

46 NL



Praktische informatie ﬂ

Reiniging van de onderkant
van het filter (uitsluitend
voor het model MDS80-
C05/B05)

1. Open de onderhoudsklep.
2. Schuif de twee
vergrendelingshendels naar
elkaar toe.

3. Reinig de volledige
onderkant van het filter.

4. Plaats de onderkant van
het filter terug!

5. Schuif de twee
vergrendelingshendels
terug.

6. Sluit de onderhoudsklep
zodat deze in de juiste positie
Is vastgeklemd.

| Onderkant
van het
filter

|

f

4

I
B - s
3 =
) I
=
= ~
= —
= >

Vergrendelingsende\

Onderhouds-
rooster

OPMERKING

¢ De pluisjes die zich
hebben verzameld
op het filter
blokkeren de goede
luchtcirculatie,
waardoor de
droogtijd en het
energieverbruik
toenemen;

e (Haal de
stekker van het

voedingssnoer uit
het stopcontact,

voor iedere
reiniging!

e De droogtrommel
mag nooit werken
zonder filter!

* Reinig het filter na
ieder gebruik om te
voorkomen dat er
residu ophooptinde

machine.
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Reiniging van de thermische
condensor (uitsluitend voor

het model MDS70-C05/
B0O5]

Wanneer dit nodig is (iedere
twee maanden ongeveer),
verwijdert u het pluis van de
thermische condensor met
behulp van een spons of een
zachte borstel.

Gebruik handschoenen
wanneer u dit doet.

O

OPMERKING

Het is makkelijker
om het pluis
te verwijderen
als ze vooraf
bevochtigd zijn met
bijvoorbeeld een

bevochtiger voor
wasgoed.

NL

n Praktische informatie

Onderhoud van de
luchtcondensor (uitsluitend
voor het model MDS70-
C05/B05

- Laat de droogtrommel
afkoelen.

- Er loopt mogelijk wat
afvalwater uit. Plaats een
absorberende doek onder de
onderhoudsklep.

1. Ontgrendel
onderhoudsklep.

de

2. Open de onderhoudsklep
volledig.

3. Schuif

de
vergrendelingshendels naar
elkaar toe.

twee

4. Trek de condensator naar
u toe om deze te verwijderen.



Praktische informatie ﬂ

5. Reinig de condensator
grondig en laat deze volledig
uitdruppelen.

6. Reinig de naden.

7. Plaats de condensator
terug, gebruik de knop.

8. Schuif de twee
vergrendelingshendels
terug.

9. Sluit de onderhoudsklep
zodat deze in de juiste positie
is vastgeklemd. Reinig de
condensor ongeveer iedere
3 maanden, wanneer u de
droogtrommel regelmatig
gebruikt.

Let er op dat u de condensor
niet beschadigd!

OPGELET

1. Alleen reinigen
met water, gebruik
geen voorwerpen
met uitstekende
punten of scherpe
randen.

Gebruik het toestel
nooit zonder de
condensor!

2. Tijdens de
droogcyclus is het
mogelijk dat er
zich water ophoopt
tussen het raam en
het rubber, dit heeft
geen invloed op
de werking van de
droogtrommel!
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Praktische informatie

Weergave van problemen en oplossingen

Weergave

De led “Vol” brand continu

Kinderbeveiliging +9 uur
Kinderbeveiliging +6 uur

Kinderbeveiliging +3 uur

REDEN

Het reservoir is vol

Oplossingen
Leeg het reservoir

Probleem met de

waterpomp of de sensor van

het waterniveau

Gelieve contact op te nemen
met uw klantendienst
indien het probleem blijft
bestaan

Slechte werking van de
temperatuursensor

Slechte werking van de
vochtigheidssensor

Slechte werking van de het
waterverwarmingselement

Voorzorgsmaatregelen

Probleem

Het controlelampje
voor de werking licht
niet op.

Het controlelampje
“Vol” licht permanent
op.

De droogtrommel start
niet.

Er stroomt water uit de
machine.

De deur gaat vanzelf
open.

Het vochtigheidsniveau
in de ruimte gaat sterk
omhoog.

De droging is niet
optimaal, of de
droogtijd is erg lang.

NL

Oplossing

e Controleer of de stekker in het stopcontact zit.
e Controleer het geselecteerde programma.
e Controleer de status van de zekeringen in uw huis.

e Leeg het reservoir voor condenswater.
e Controleer bij een defect de leiding voor de afvoer van condens.

e Controleer of u goed op de startknop hebt gedrukt.
e Zorg ervoor dat de deur goed gesloten is.
e Controleer uw u daadwerkelijk een programma hebt gekozen.

e Controleer of de machine op de juiste wijze horizontaal is
geinstalleerd.

e Druk op de deur totdat u de “klik” hoort.

e Laat de ruimte voldoende luchten.
¢ Reinig de afkoelingsklep.
e Controleer of de condensor juist is geinstalleerd.

e Reinig het filter en de condensor.

e L eeg het reservoir.

e Controleer de afvoer van het water.

e De ruimte waar de machine is geinstalleerd is te klein.

e Controleer de vochtigheidssensors.

e Gebruik een droogprogramma plus dat krachtiger is of een
programma.



Praktische informatie

A Als u het probleem zelf niet kunt oplossen en hulp nodig hebt:

1. Druk op de knop [On/Off].

2. Haal de stekker uit het stopcontact een neem contact op met de klantendienst.

Technische specificaties

Elektrische voeding
Nominaal ingangsvermogen
Omgevingstemperatuur
Afmetingen algemeen
Nominaal droogvermogen

Nettogewicht

220-240V ~ 50Hz
2700 W

+5°C ~ +35°C
595x615x845 (mm)
7,0kg

41 kg

O OPMERKING
1. De nominale capaciteit vertegenwoordigt de maximale capaciteit van de

machine. Zorg ervoor dat het gewicht van het wasgoed dat in de droogtrommel
wordt geladen nooit hoger is dan de vooropgestelde capaciteit.

2. Installeer de droogtrommel niet in een ruimte die is blootgesteld
aan vrieskou. Bij temperaturen rond de 0°C, bestaat een risico dat de
droogtrommel niet naar behoren werkt.

3. Er bestaat een risico op schade wanneer het condenswater bevriest in de
pomp, de leidingen en/of het reservoir voor condenswater.

Productfiche

Merk

Model

Beoordeelde capaciteit
Type

Energieklasse

Energieverbruik

Bellavita

955763 DC 7 B WMIC
Droogtrommel 7,0kg
Condensor

B

504,0 kWh per jaar, op basis van 160 droog-
cycli op het standaardprogramma voor
katoen met een volle en halfvolle trommel,
en de spaarstand voor energieverbruik. Het
werkelijke energieverbruik per cyclus van
de machine is afhankelijk van de manier
waarop deze wordt gebruikt.

NL

Nederlands

51



Nederlands

52

Praktische informatie

Automatisch en niet-automatisch
Europees ecolabel

Energieverbruik van het standaardprogramma voor katoen met een
volle trommel

Energieverbruik van het standaardprogramma voor katoen met een
halfvolle trommel

Elektriciteitsverbruik in uit-stand [Po)
Energieverbruik in de aan-stand (Pl)

Duur van aan-stand voor het einde hiervan

Automatisch

n.v.t.

4,24 kKWh

2,30 kWh

0,28W
08W

10 minuten

Het standaardprogramma voor katoen gebruikt met volle en halvolle trommel is het
standaard droogprogramma waarop de informatie op het informatieplaatje is gebaseerd.
Het betreft een programma dat voldoende is voor droging van wasgoed van normaal
vochtig katoen met het programma dat het meest effectief is voor wat betreft het

energieverbruik voor katoenen wasgoed.

Gewogen duur van het standaardprogramma voor katoen bij een
volle en halfvolle trommel

Duur van het standaardprogramma voor katoen met een volle
trommel

Energieverbruik van het standaardprogramma voor katoen met een
halfvolle trommel

Effectiviteitsklasse B voor wat betreft de condensatie op een
schaal van A (het meest effectief] tot G (het minst effectief).
Gemiddelde effectiviteit voor wat betreft de condensatie van het
standaardprogramma voor katoen met een volle trommel

Gemiddelde effectiviteit voor wat betreft de condensatie van het
standaardprogramma voor katoen met een halfvolle trommel

Gewogen effectiviteit voor wat betreft de condensatie van het
standaardprogramma voor katoen met een volle en halfvolle
trommel

Geluidsniveau van het standaardprogramma voor katoen met een
volle trommel

NL

101 minutes

128 minutes

80 minutes

80,1%

80,1%

80,1%

69 dB



Afdanken van uw oude machine

Afdanken van de verpakkingsmaterialen

De verpakkingsmaterialen beschermen uw machine tegen
de schade die mogelijk kan optreden tijdens het transport.
Deze materialen zijn milieuvriendelijk want ze kunnen
gerecycleerd worden. Door materialen te recycleren kan
op grondstoffen bespaard worden en wordt er minder afval
geproduceerd.

== Afdanking van oude machines

Hé De oude elektrische of elektronische apparaten
mmmm kunnen nog recupereerbare onderdelen omvatten.
Gooi bijgevolg de oude apparaten die u niet meer gebruikt

nooit weg.

Let erop dat de onderdelen van uw oude elektronische
of elektrische apparaten opnieuw gebruikt worden en
breng ze naar de door de betreffende overheid ingerichte
inzamelcentra.

Voor de veiligheid van de kinderen, bergt u uw oude
toestellen in uw huis op tot ze afgedankt worden.

NL
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A u Antes de cada utilizacion de la secadora, lea cuidadosamente este manual y
consérvelo para cualquier consulta en el futuro.

Espanol

Lea el manual del usuario

Este manual contiene informacion Gtil sobre el uso y el mantenimiento de la secadora. El
mantenimiento preventivo de la secadora le evitara perder tiempo y dinero en la vida util del
aparato. La tabla de solucion de problemas responde a los problemas mas comunes. Antes
de contactar al servicio postventa, consulte la tabla de solucién de problemas.

& Advertencia: jSuperficie caliente!

A Advertencia: jRiesgo de incendio!

Instrucciones de seguridad

Pictogramas de mantenimiento de tejidos - Secado

Atencion: algunos tejidos no pueden secarse en la secadora.
Siga sistematicamente los siguientes pictogramas:

O R X

Secado a maquina Secado a maquina

SELE normal prohibido No secar
] Il — 4
SRl Dejar escurrir Tender en horizontal ~ Secar a la sombra
tendedero/ tender
Limpieza en seco Limpieza en seco
Limpieza en seco Limpieza en seco en ciclo normal con en ciclo normal solo

P prohibida cualquier tipo de con disolvente de

disolvente petroleo
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Notas de seguridad

A Para su seguridad y la
de los demas, y para evitar
danos en el aparato, siga las
siguientesrecomendaciones.

e Esta unidad pertenece a
la categoria de aparatos
eléctricos y sélo es adecuada
para el secado de tejidos
previamente lavados con
agua en su hogar. jPreste
especial atencidn a la
seguridad del suministro de
energia mientras la maquina
esta en funcionamiento!

e Utilice una fuente de
alimentacion debidamente
conectadaatierra.Elcablede
tierra debe estar enterrado y
en ningln caso debe estar
conectado a instalaciones
publicas, tales como tuberias
de agua o de gasde la ciudad.
El cable de tierra y el cable
neutro deben diferenciarse
el uno del otro y no pueden
estar conectados el uno con
el otro.

e La carga maxima de ropa
seca aceptable en el aparato
es de 7 kilogramos.

e No utilice la secadora
si el tejido ha sido lavado
con productos quimicos
industriales.

e No introduzca en su
secadora prendas que
no hayan sido lavadas
previamente.

e Las prendas que tengan
manchas procedentes de
sustancias como aceite de
cocina, acetona, alcohol,
gasolina, queroseno,
quitamanchas, trementina,
cera y decapante a base
de cera, deben lavarse con
agua calientey gran cantidad
de detergente antes de
colocarlas en la secadora.

e Los materiales como
gomaespuma (en forma
de latex], gorros de ducha,
tejidos impermeables,
prendas que contengan
gomay prendas o almohadas
que tengan partes de
gomaespuma no deben
secarse en la secadora.

ES
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¢ Los suavizantes o productos
similares deben utilizarse
conforme a las instrucciones
de los fabricantes de dichos
productos.

e[ a ultima fase del ciclo de
la secadora se realiza sin
calor (fase de enfriado) para
que las prendas queden a
una temperatura que evite
que se puedan estropear.

e EL filtro de pelusas se debe
limpiar con frecuencia.

e No conviene dejar que se
acumulen pelusas alrededor
del tambor.

e Debe haber unaventilacion
adecuada en la habitacidn
para evitar que el reflujo

de gas emitido por el aparato
arda a causa de otros
combustibles, incluyendo
fuegos de chimenea.

ES

e El aire que se evacua
del aparato no debe
expulsarse a través
de un conducto utilizado
para humos procedentes
de otros aparatos cuyo
funcionamiento se basa en
la combustidn de gas u otros
combustibles.

e El aparato no debe en
ningun casoinstalarse detras
de una puerta con cerradura,
una puerta corredera o
una puerta en la que las
bisagras se encuentren del
lado opuesto a la bisagra de



la secadora. El aparato debe
instalarse de manera que
permitalaaberturacompleta
de la puerta de la secadora.

e Mantenga a los animales
domeésticos alejados del
aparato.

e La ropa manchada
de aceite puede arder de
manera espontanea, sobre
todo en caso de exposicion
a una fuente de calor, como
una secadora. El tejido se
calienta, lo que provoca
una reacciéon de oxidacion
del aceite. Este fenomeno
de oxidacidén desprende
calor. Cuando este calor no
puede evacuarse, la ropa se
calienta lo suficiente como
para arder. Si se amontonan,
apilan y almacenan prendas
que tengan manchas de
aceite, éstas pueden evitar
que el calorevacluey generar
un peligro de incendio.

e Si necesita poner en la
secadora prendas con aceite
vegetal o aceite de cocina o
que estan contaminadas con

productos para el cuidado
capilar, deben previamente
lavarse con agua caliente con
una cantidad significativa de
detergente. Asi se reducira
cualquierriesgo, sin eliminar
por completo.

e No gire el aparato cuando
esté en funcionamiento o
durante su mantenimiento.

e Vacie los bolsillos
de las prendas y retire
especialmente los mecheros
y cerillas.

e Este aparato puede ser
utilizado por ninos menores
de 8 anos y por personas
con capacidades psiquicas,
sensoriales o mentales
reducidas o por quienes no
tengan los conocimientos
y la experiencia necesarios
siempre y cuando estén
supervisados y hayan sido
instruidos para el uso del
aparato de forma segura 'y
siempre que conozcan los
riesgos que conlleva su uso.
Los ninos no deben jugar con
este aparato. La limpiezay
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Antes de usar el aparato

el mantenimiento no deben
ser realizados por ninos sin
supervision.

e Si el cable de alimentacidn
estd danado debe ser
reemplazado por el
fabricante, el suministrador
o un técnico calificado para
evitar cualquier riesgo.

e Este aparato esta
reservado para ser utilizado
en interiores.

e | as aberturas no deben
obstruirse, tenga cuidado
con las alfombras.

* Los ninos menores de 3
anos no deben estar cerca
del aparato, a menos
que se les esté vigilando
continuamente.

e Siparecequeelaparatoestd
muy caliente, desconecte el
enchufe inmediatamente.

e Elcableeléctricodebe estar
conforme a las normas CEl y
debe resistir las corrientes
que se indican en la siguiente
tabla.

ES

Para su seguridad y la de
su familia, solucione el
problema de inmediato si la
alimentacion eléctrica de su
instalacion no estd conforme
a los requerimientos
mencionados anteriormente.

Modelo Corriente
MDS70-C05/B07 10A
DC7BWMIC 16A



Riesgode descargaeléctrica
e No tire del cable con mucha
fuerza para desconectar el
enchufe.

e Nunca conecte/desconecte
el enchufe mientras tenga
las manos mojadas.

e Tenga cuidado de no danar
el cable de alimentacion o el
enchufe.

Riesgo de heridas

e Nunca desembale o
instale la secadora sin haber
recibido las instrucciones
correspondientes o sin
supervision.

e Nunca instale la secadora
sobre la lavadora sin un kit
de superposicion (si desea
instalar la secadora sobre
la lavadora, adquiera las
piezas necesarias y solicite
al fabricante, distribuidor
o persona calificada que
proceda con la instalacion
para evitar cualquier dafo).
e Nuncaseapoyeenlapuerta
de la secadora mientras esta
abierta.

e |Instale la secadora alejada
de cualquier cocina, llama
abierta u otros objetos
inflamables.

Riesgo de danos

e No realice ningun ciclo de
secado que sobrepase la
capacidad nominal.

e No utilice la secadora si
falta la puerta o la base del
filtro.

e No seque ropa sin
centrifugar.

e Aseglrese de que la
secadora no estd expuesta a
la luz solar directa y utilicela
solo en interiores.

e No instale la secadora
en un ambiente humedo o
zonas inundables.

e Durante las operaciones de
limpieza y mantenimiento,
siempre asegurese de
desconectar el enchufe y no
lavar la secadora con mucha
agua.

ES
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Antes de usar el aparato

Riesgo de explosion

e Nunca seque las prendas
con sustancias inflamables,
como el aceite pesado
de hulla o alcohol. De lo
contrario, puede provocar
una explosion.

Espanol

62 ES



Presentacidn del aparato

Descripcion del aparato

& N

Espanol

Depdsito Puerta

Cable de alimentacion Entrada de aire

@000 Q

Tambor Tirador

Filtro Rejilla de mantenimiento

Panel de control
5 J
Accesorios Instalacidn:

Las siguientes piezas son opcionales
dependiendo del modelo.

Si su secadora tiene las siguientes piezas,
instadlelas conforme a las siguientes
instrucciones:

Soporte del tubo (opcional

Etapa 1: Retire el tubo de evacuacidon del

Tubo de evacuacién de conector con una pinza.

condensacidn (opcional)
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Descripcion del aparato

Etapa 2: Introduzca el tubo de drenaje
externo

Primeros pasos
1. Revise si el depdsito y los filtros

/ estan bien limpios.
10. Desconecte el cable

2. Abra la puertay de alimentacion.

cargue la ropa. \

3. Cierre la puerta de % I’_impie llos? TR
la maaui vacie el depésito.
a maquina.

8. Pulse el botdn

4. Conecte el cable de :
alimentacion y pulse el botén EE [Encendido/Apagado].

[Encendido/Apaio].
———————
7. Retire la ropa cuando el
5. Seleccione el programa programa ha terminado.

deseado. \ /

6. Pulse el botén
[Inicio/Pausal.

ES



Presentacidn del aparato

' N\
Panel de control

Espaiiol

— s

g
LL

i} ] ]

| fra =
=

:
&

@ Boton selector de programas @ Boton Inicio/Pausa

9 Indicador DEL (DEL 3h, 6h, 9h, B Botén Encendido/Apagado
12h, Seguridad para ninos, Filtro, 0
Lleno y Antidoblado) :

Luz indicadora de funcionamiento

© Botones de funciones especiales
(Retardador, Antidoblado,
Seguridad para nifos)
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Utilizacion del aparato

Instalacion

Transporte

Tenga cuidado al mover la maquina. Nunca
tome el aparato de sus partes salientes.
La puerta del aparato no puede servir de
tirador durante la entrega. Si la secadora
no puede transportarse verticalmente, se
podra inclinar a un angulo inferior a 30°.

Lugar de instalacion

¢ Por razones practicas, le recomendamos
instalar la secadora cerca de la lavadora.

¢ La secadora se debe instalar en un lugar
adecuado donde no se pueda acumular
suciedad. El aire debe circular libremente
alrededor delaparato. Nobloquee la entrada
de aire en la parte delantera ni la rejilla de
entrada deaireubicadaen la parte posterior
del aparato.

e Para mantener las vibraciones y el ruido
al minimo cuando la secadora esta en
funcionamiento, se recomienda colocarla
sobre una superficie sélida y plana.

e Nunca quite las patas. No reduzca el
espacio en el suelo mediante la colocacién
de alfombras, trozos de madera u otro
material debajo del aparato. Esto puede
aumentar el calor e interferir con el buen
funcionamiento del aparato.

Colocacion nivelada
Cuando estd en |

su posicién de
funcionamiento
permanente,
asegurese de que @’:TQ,

la secadora esta ‘“/m‘
perfectamente ’
nivelada usando un

ES

nivel de burbuja. Si es necesario, ajuste las
patas con una herramienta.

Conexion eléctrica

o Asegurese de que el voltaje de la fuente
de alimentacidén es idéntica al voltaje
especificado de la secadora.

e No conecte el aparato con una placa de
conexion, un enchufe universal o una toma
universal.

ADYERTENCIA

* Ne toque el aparato durants
las prlmurn des horas
después de su transparte (solo
para el modelo MOSB0-CHOB/
‘BOS|. Antes del primer uso,
utilica un trapo suava para
llimpiar el interior del tambar,
7. tﬂlnm algunas prandas
atlecundas kn el tambar.

b, Conecte el anchule y pulse
el botén [Encendido/Apagads],
‘. Salacelons el Programa
[Actuatizar] y luego pulse ol
hu'l:ﬁl'l [inicio/Pausal

t. Cuando se termins
#l programa, alga Ias
Instrucciones de & seceidn
"lenhz: ¥ manignimiento de
‘rutina” fen la pagina 94 de este
‘manual] para llmphr la pueria
del fittro.

» Durants el secado, #s normal
‘que el compresor ¥ |la bemba
de agua emitan rufdes [solo
ET!“ H ‘modalo’ HDEMHDE!
&l




Recomendaciones

e Antes de comenzar el secado, centrifugue
su ropa en la maquina. Un centrifugado a
alta velocidad permite reducir el tiempo de
secadoy ahorrar energia.

e Para un secado uniforme de su ropa,
clasifique sus prendas por tipo de tejido y
segln el programa de secado adecuado.

e Antes del secado, cierre las cremalleras,
broches o corchetes, abotone sus prendas y
cierre los cinturones de tejido, etc.

e No seque su ropa en exceso; un secado
excesivo puede arrugar o encoger la ropa.

e No seque ropa que contenga goma o
cualquier material eldstico similar,
especialmente los impermeables,
protectores de bicicleta, etc.

e La puerta solo puede abrirse si el ciclo de
la secadora ha terminado. Nunca abra la
puerta antes de que finalice el programa.
De hecho, las superficies calientes y la
condensacién pueden causar quemaduras.
e Limpie el filtro y vacie el depédsito
sistematicamente después de cada uso para
evitar un aumento del tiempo de secado y
del consumo de energia.

e Seleccione el programa correspondiente
cuando utilice el aparato para prendas de
lana para que el tejido sea mas frescoy mas
suave.

e | os pesos de referencia son los siguientes:

Abrigo de mezcla de materiales
(aproximadamente 800 g)

Chaqueta (aproximadamente
800 g, de algoddn)

Pantalones vaqueros
(aproximadamente 800 g)

Edreddn (aproximadamente
900 g, de algodén)

Sabana (aproximadamente
600 g, de algodén)

Ropa de trabajo (superior e
inferior) (aproximadamente
1120 g, de algodén)

Pijamas (aproximadamente
200 g)

Camisas (aproximadamente
300 g, de algodén)

Camiseta (aproximadamente
180 g, de algodén)

Calzoncillos (aproximadamente
70 g, de algodén)

Calcetines (30 g
aproximadamente, mezcla de
materiales)

=9NBRIVOI2DS
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Utilizacion del aparato

Funcionamiento

Seleccion del programa

¢ Pulse el botén [Encendido/Apagado].
Cuando la luz indicadora de funcionamiento
se encienda, seleccione el programa
que desee con el botén de seleccidn de
programas.

¢ Seleccione las funciones [Inicio diferido]
o [Antiarrugas] para obtener las opciones
adicionales del aparato.

¢ Pulse el botdn Pausa.

Inicio del programa

El tambor empezard a girar desde el
inicio del programa, la luz indicadora de
funcionamiento @ empezara a parpadear.

' DBSERVACION

De yez en clando, el
tambor s& detendré por
npm:qlmaqamnlmn_gunm
durante gl procedimianto de
secado, paro lalug indicadora
namiento slemare:

wde luncia

parpadears de manera
normal. Le secadara ajustard
“adtematicamente el llempo,
restanle y segulra unclonando’
con mnmudm!-

ES

Fin del programa

e El tambor se detendrd luego de
finalizar el programa, la luz indicadora
de funcionamiento quedara encendida y
sonara la alarma. Las luces LED “Filtro” y
“Lleno” le permite recordar limpiar el filtro
y el depdsito. La secadora iniciard la funcién
[Antiarrugas] si el usuario no quita la ropa
a tiempo (véase la pégina 97). Pulse la
tecla [Encendido/Apagado] para detener el
aparatoy luego desconecte el enchufe.

e Si se produce una parada inesperada
durante el procedimiento de secado
siguiendo las instrucciones para el uso del
aparato (véase la pagina 102), resuelva el
problema siguiendo las indicaciones de la
seccién “Tabla de fallos y soluciones”.
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Funciones de secado

Funciones de secado especificas

1. Procedimiento de secado [diferido]

Para retrasar el inicio del programa de 3, 6,
90 12h.

Cuando se inicia el programa diferido,
el tiempo comienza a disminuir y la luz
indicadora se enciende.

Procedimiento detallado:

1. Cargue la ropa y asegurese de que la
puerta de la maquina esté bien cerrada.

2. Pulse el botén [Encendido/Apagado],
luego gire el selector de programas para
seleccionar el programa deseado.

3.Segun sus necesidades, puede seleccionar
la funcion [Antiarrugasl.

4. Pulse el botén [Inicio diferido].

5. Mantenga presionado el botén [Inicio
diferido] para seleccionar el tiempo deseado.
6. Luego de pulsar el botén [Inicio/Pausal, la
secadora pasa al modo de funcionamiento.
El ciclo de secado se inicia una vez que
transcurre el tiempo seleccionado.

7. Si pulsa nuevamente el botén [Inicio/
Pausal, la funcidn de inicio diferido se pone
en pausa. (8). Para anular la funcién de
inicio diferido, pulse el botén [Encendido/
Apagado].

2. Funcidn [Antiarrugas]

Al final del ciclo de secado, la duracién de la
operacién de antiarrugas es de 30 minutos
(por defecto) o 120 minutos (después de su
seleccién).

La luz indicadora [Antiarrugas] se enciende
si ha seleccionado la funcién Antiarrugas.
Esta funcidn evita que la ropa se arrugue.
Puede sacar la ropa durante la fase de
antiarrugas. Aparte de los programas [Frio],
[Enfriar], [Caliente 30'] y [Caliente 60'], esta
funcién puede utilizarse para todos los
programas.

3. Instrucciones para la funcién [Sequridad

para ninos

1. Este aparato cuenta con un dispositivo
de seguridad para nifos especial para
evitar que estos pulsen accidentalmente los
botones de la maquina o hagan un mal uso
del aparato.

2. Cuando la secadora esta en marcha, pulse
simultdneamente las teclas [Antiarrugas]
e [Inicio diferido] por tres segundos para
activar la funcién de seguridad para nifos.
Cuando la funcién de seguridad para nifios
se activa, la luz indicadora se enciende y
ningun botén de la secadora funciona con
excepcion del boton [Encendido/Apagadol.
Durante la fase de inicio de la funcién de
seguridad para nifos, es posible pulsar al
mismo tiempo los botones [Antiarrugas] e
[Inicio diferido] por mas de 3 segundos para
desactivar la funcion.
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Vaciado del deposito de agua
1. Sujete el depdsito de agua
con las dos manos ytire de él
hacia usted.

2. Incline el depodsito de agua
y vierta el agua condensada
en un lavadero.

3. Coloque nuevamente el
depdsito de agua.

. ADVERTENCIA

1. Vacie el deposﬂn de agua después de cada uso,
el programa se pone en pausay la luz indicadora
Lieno se enciende si el tanque de agua esta lleno
durante el proceso de secado. Después de vaciar el
depasito, la secadora se puede reiniciar pulsando

el botén [Inicio/Pausal

2. No beba el agua de condensacion
3. No utilice la secadora sin su depaosito de agua.

Limpieza de la puerta del 4. Coloque la puerta del filtro

filtro

1. Abra la puerta.

2. Retire el filtro de la puerta.
3. Limpie la puerta del
filtro; quite los trozos de hilo
acumulados en la puerta del
filtro.

ES

nuevamente en su lugar.

Puerta del filtro
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Limpieza de la base del
filtro (Solo para el modelo
MDS80-C05/B05)

1. Abra la rejilla de
mantenimiento.

2. Desatornille las dos
palancas de bloqueo.

3. Limpie toda la base del
filtro.

4. Introduzca nuevamente la
base del filtro.

5. Vuelva a atornillar las dos
palancas de bloqueo.

6. Cierre la puerta de
mantenimiento hasta que se
enganche correctamente.

| Base del
filtro

\ Rejilla de

mantenimiento

E—1
= X
b | B
- i |
[

1 =
% Z =
=

Palanca de bloqueo

O

OBSERVACION

e Las pelusas
acumuladas en el
filtro impiden la
buena circulacion
del aire, lo cual
hace que el secado
tome mas tiempo y
aumenteelconsumo
de energia.

e Antes de

la limpieza,
desconecte el cable
de alimentacion.

e La secadora nunca
debe funcionar sin
su filtro.

e Limpie el filtro
después de cada
uso para evitar
la acumulacion
de residuos en la
maquina.
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Limpieza del condensador
térmico (Solo para el modelo
MDS70-C05/B05)

Tan pronto como sea
necesario (aproximadamente
cada dos meses]), quite la
pelusa del condensador
térmico con una esponja o
un cepillo suave.

Utilice guantes durante esta
operacion.

O OBSERVACION

Es muy facil
quitar las pelusas
humedeciéndolas
previamente, por
ejemplo con un

humidificador para
ropa.

ES

Mantenimiento del
condensador de aire (Solo
para el modelo MDS70-C05/
B05)

- Deje enfriar la secadora.

- Es posible que corra el
agua residual. Coloque un
trapo absorbente debajo de
la puerta de mantenimiento.
1. Desbloquee la puerta de
mantenimiento.

2. Abra completamente la
puerta de mantenimiento.

3. Desatornille las dos
palancas de bloqueo.

4.Tire del condensador hacia
usted para sacarlo.



Informacion practica E

5. Limpie bien el
condensador y déjelo
escurrir completamente.

6. Limpie las juntas.

7. Vuelva a introducir el
condensador, utilice el botdn.
8. Atornille las dos palancas
de bloqueo.

9. Cierre la puerta de
mantenimiento hasta que
se enganche correctamente.
Limpie el condensador
aproximadamente cada
3 meses, en caso de un uso
frecuente.

Tenga cuidado de no danar
el condensador.

-

L5

ADBYERTENCIA

1. Limpie con agua
solamente, no
utilice ninglin objeto
con bordes salientes

o afilados.

Nunca utilice la
maguina sin su

‘condensador.
2, Durante el ciclode
secado, es posible

que se acumule

‘agua entre el vidrio
y la junta, lo cual
‘no afecta en nada el

funcionamiento de

la secadora.
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Tabla de fallos y soluciones

Visualizacion

La luz LED “Lleno”
se enciende en forma
permanente

Seguridad para ninos + %h

Seguridad para nifos + éh

Seguridad para ninos + 3h

Precauciones

Problema

La luz indicadora de
puesta en marcha no
se enciende.

La luz indicadora
“Lleno” se enciende en
forma permanente.

La secadora no
empieza a funcionar.

El agua se escurre de
la maquina.

La puerta se abre sola.

El indice de humedad
de la habitacidn
aumenta de manera
considerable.

El secado no es 6ptimo
o el tiempo de secado
es demasiado largo.

ES

Razon Soluciones

El depdsito esta lleno Vacie el depésito

Problema en la bomba de
agua o en el sensor del

nivel de agua Si el problema continda,

pongase en contacto con
nuestro servicio postventa
local.

Fallo del sensor de
temperatura

Fallo del sensor de
humedad

Fallo del calentador de agua

Solucion

e Revise si el enchufe esta conectado.
e Verifique el programa seleccionado.
e Revise la condicion de los fusibles de la habitacion.

e Vacie el depdsito de agua de condensacion.
e En caso de averias, revise el tubo previsto para la salida de la
condensacion.

* Aseglrese de haber pulsado bien el botdn de inicio.
* Aseglrese de que la puerta esta bien cerrada.
* Aseglrese de haber seleccionado bien un programa.

» Aseglrese de que la maquina esta correctamente instalada en
linea horizontal.

* Presione la puerta hasta que escuche un "clic".

e Ventile la habitacion adecuadamente.
e Limpie la rejilla de enfriamiento.
e Revise si el condensador esta bien instalado.

e Limpie el filtro y el condensador.

* Vacie el depdsito.

e Controle la salida del agua.

* El ambiente donde se encuentra la maquina instalada es muy
limitado.

* Revise los sensores de humedad.

e Utilice un programa de secado mas fuerte o un programa.



Informacion practica

A Sino puede solucionar el problema solo y necesita ayuda:
1. Pulse el boton [Encendido/Apagado].
2. Desconecte el enchufe y pongase en contacto con el servicio postventa.

Especificaciones técnicas

Alimentacion eléctrica 220-240V ~ 50 Hz
Potencia nominal de entrada 2700 W
Temperatura ambiente +5 C ~ +35°C
Tamano global 595x615x845 (mm)
Capacidad nominal de secado 7,0kg

Peso neto 41 kg

O OBSERVACION
1. La capacidad nominal representa la capacidad maxima de la maquina.

Aseglrese de que el peso de la ropa seca cargada en el tambor nunca supere
la capacidad prevista.

2. No instale la secadora en una habitacion expuesta a las heladas. En caso
de temperaturas cercanas a 0 °C, se corre el riesgo de que la secadora no
funcione adecuadamente.

3. Existe el riesgo de dafos si el agua de condensacion se congela en la
bomba, los tubos o el depdsito de agua de condensacion.

Ficha del producto

Marca Bellavita

Modelo 955763 DC 7 B WMIC
Capacidad evaluada Secadora 7,0kg

Tipo Condensador

Clase de eficiencia energética B

504,0 kWh por ano, sobre la base de
160 ciclos de secado en el programa
Algodén Estandar a carga maxima y carga

Consumo de energia parcial, y modo de consumo reducido. El
consumo de energia real de la maquina por
ciclo depende de la manera en la que ésta
se utiliza.
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Automatico o no automatico Automatico
Etiqueta ecoldgica de la Unién Europea N/A
Consumo de energia del programa algodon estandar a plena carga 4,24 kWh

Consumo de energia del programa algoddn estandar a carga parcial 2,3 kWh

Consumo de energia en modo apagado (Po) 0,28 W
Consumo de energia si se deja en modo encendido (Pl) 0,8W
Duracion del modo encendido antes de finalizar 10 minutos

El ‘programa algoddn estandar’ utilizado a carga maxima y parcial es el programa de
secado estandar al que se refiere la informacion de la placa de caracteristicas y de la
ficha. Se trata de un programa adecuado para el secado de la ropa de algodén normal
y himeday el programa mas eficaz en términos de consumo de energia para la ropa de
algodén.

Duracion ponderada del programa algodén estandar a carga

z.g . 101 minutos

maxima y parcial
Duracion del programa algodon estandar a carga maxima 128 minutos
Duracién del programa algodén estandar a carga parcial 80 minutos
Clase de eficiencia B en términos de condensacion, en una escala
de G [menos eficiente] a A (mas eficiente). Eficiencia intermedia en 0

o . ; ; 80,1%
términos de condensacion del programa algodén estandar a carga
maxima
Eficiencia intermedia en términos de condensacién del programa 80.1%
algodén estandar a carga parcial e
Eficiencia ponderada en términos de condensacion del programa 80.1%
algodén estandar a carga maxima y parcial e
Nivel de ruido del programa algodén sonoro a carga maxima 69 dB

ES



Desecho de su dispositivo obsoleto

Como desechar los materiales del embalaje

Los materiales del embalaje protegen su aparato contra
posibles los danos que se puedan originar en el transporte.
Estos materiales son respetuosos con el medio ambiente ya
que son reciclables. El reciclaje de los materiales permite,
al mismo tiempo, ahorrar materias primas y reducir la
produccion de residuos.

=" Como desechar aparatos antiguos

/\_ Los aparatos eléctricos o electrénicos antiguos
mmmm pueden contener piezas reciclables. Por ello, no tire
jamas los aparatos antiguos que ha dejado de utilizar.

Ayude a que las piezas de sus antiguos aparatos electronicos
o eléctricos sean reutilizadas llevandolas a los centros de
recogida previstos por las autoridades competentes.

Por la seguridad de los ninos, ordene sus antiguos

aparatos en lugares seguros hasta que puedan reciclarse,
preferentemente fuera de su domicilio.
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